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I Predgovor

Dragi brucoši,

Dobrodošli na Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu - fakultet s
dugom tradicijom izvrsnosti u području ekonomije, poslovnog
upravljanja i turizma.

Ovaj vodič osmišljen je kako bi vama, novim studentima, pružio
ključne informacije potrebne za uspješan početak studija i prilagodbu
akademskom okruženju.

U vodiču ćete pronaći osnovne pojmove vezane za održavanje nastave,
polaganje ispita, provjere znanja, kao i informacije o studentskim
aktivnostima, mogućnostima stipendiranja i sudjelovanja u različitim
akademskim i društvenim projektima. 

Naš je cilj da se osjećate osnaženi i informirani kako biste najbolje
iskoristili ove prilike i razvili ključne kompetencije koje će vas pripremiti
za buduću karijeru.

Sretno u novom poglavlju vašeg obrazovnog puta!

Vaš Ekonomski fakultet u Splitu

1



II EKONOMSKI FAKULTET U SPLITU

1. Povijest fakulteta

Nastajanje, rast i razvoj ovog Fakulteta obilježeno je potrebom da se u jednom,
zemljopisnom i gospodarskom smislu vrlo značajnom području, obrazuju stručnjaci
koji bi postali osnovni nositelj gospodarskog razvoja ovog dijela Hrvatske. Istodobno,
cilj je bio stvaranje nukleusa znanstvene misli i mjesto stalnih inovacija znanja
gospodarstvenika ovog i susjednih područja.

Temelji za nastanak Ekonomskog fakulteta u Splitu stvoreni su, kada je 16. travnja
1971. godine, na prijedlog Znanstveno-nastavnog vijeća, Savjet Fakulteta ekonomskih
nauka u Zagrebu donio  Odluku o otvaranju Odjela u Splitu. Već 1973. godine dolazi
do udruživanja Ekonomskog fakulteta Zagreb - Odjela u Splitu i Odjela u Dubrovniku
sa Institutom za pomorsku, turističku i obalnu privredu, u jedinstvenu radnu
organizaciju - Fakultet ekonomskih nauka sa četiri OOUR-a (OOUR Ekonomski
fakultet u Zagrebu, OOUR Fakultet organizacijskih i financijskih nauka u Splitu, OOUR
Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku i OOUR Institut za pomorsku,
turističku i obalnu privredu). 

Dana 26. studenoga 1974. godine donesena je Odluka o spajanju dviju splitskih
institucija: Fakulteta organizacijskih i financijskih nauka i Instituta za pomorsku,
turističku i obalnu privredu, u organizaciju pod nazivom: Ekonomski fakultet u Splitu.
Ekonomski fakultet u Splitu počeo je s radom dana 01. siječnja 1975. godine, kojemu
se 1978. godine priključila i Viša ekonomska škola. Fakultet ekonomskih nauka
pristupio je Sveučilištu u Splitu dana 14. veljače 1974. godine. Ekonomski fakultet u
Splitu, kao pravni slijednik Fakulteta ekonomskih nauka, sastavnica je Sveučilišta u
Splitu od svog osnutka. 

Useljenjem u novu zgradu 2002. godine, odnosno u Aneks nove zgrade 2006. godine
time je zaokružen proces prostornog i tehnološkog ekipiranja u skladu s potrebama
nastave i ostalih aktivnosti, te su stvorene pretpostavke za ostvarivanje široke lepeze
aktivnosti koje Fakultet danas razvija.
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2. Ekonomski fakultet danas

Ekonomski fakultet danas predstavlja značajnu obrazovnu ustanovu koja zapošljava
123 djelatnika, od kojih je 88 djelatnika uključeno u znanstveno-nastavni proces.
Zgrada Fakulteta se prostire na 11.000 m2 sa 2.155 sjedećih mjesta podijeljenih u
najsuvremenije opremljenih 18 dvorana, 4 vijećnice i 4 informatička laboratorija za
nastavu. Knjižnica Fakulteta se po bogatstvu knjižničnog fonda ekonomske struke
svrstava na drugo mjesto u Hrvatskoj i prvo u Dalmaciji. Ima preko 30.000
monografskih publikacija. Od osnutka do danas Fakultet je obrazovao naraštaje
studenata, od kojih su mnogi danas poznati i uvaženi stručnjaci, poduzetnici i lideri.
Danas se na Fakultetu obrazuje oko 3.000 studenata na sveučilišnim i stručnim
studijima svih razina visokoškolskog obrazovanja. Ekonomski fakultet Sveučilišta u
Splitu organizira i provodi tri sveučilišna prijediplomska studija: Ekonomija, Poslovna
ekonomija i Turizam, sa odgovarajućim smjerovima te tri sveučilišna diplomska
studija: Ekonomija, Poslovna ekonomija sa odgovarajućim smjerovima i Turizam i
hotelijerstvo. Pored sveučilišnih studija, Fakultet provodi i stručne studije, i to
Menadžment malog poduzeća sa odgovarajućim smjerovima i Turističko poslovanje
na prijediplomskoj razini i Menadžment na diplomskoj razini. Fakultet također
provodi sveučilišni (doktorski) poslijediplomski studij, te specijalističke
poslijediplomske studije Ekonomija i Poslovna ekonomija s odgovarajućim
smjerovima te Menadžment zdravstvenih organizacija.



III VA�NIJI POJMOVI

1. Studentski račun i studentske isprave 

IKS-ica (identifikacijska kartica studenta) – je kartica s osobnom fotografijom putem
koje studenti ostvaruju pravo na prehranu i druge pogodnosti. Ovisno o razini
studentskih prava, studenti raspolažu određenim sredstvima na iksici kojima se
subvencionira njihova prehrana u studentskim menzama. Detalje možete pogledati
na www.issp.srce.hr. Studentska iskaznica vrijedi do datuma do kojeg student ima
valjan upis godine na matičnoj ustanovi, a valjanost se automatski produljuje sa
svakim upisom godine. Studentska iskaznica je neprenosiva te ukoliko se kartica
izgubi ili ošteti, može se zatražiti izdavanje nove uz novčanu naknadu.

E-mail i ISVU studomat – svaki student dobit će pristup studentskom e-mailu i ISVU
studomatu. BITNO je naglasiti da su studenti obvezni koristiti svoje studentske e-mail
račune pri svakoj elektroničkoj komunikaciji sa zaposlenicima Fakulteta (profesorima,
stručnim službama itd.). Osoblje Fakulteta neće odgovarati na upite s privatnih e-mail
adresa. Za prijavu/odjavu ispita, uvid u položene kolegije, ocjene i sve ostale
informacije vezane za studiranje koristi se ISVU studomat.

2. Merlin

Merlin je sustav za online učenje namijenjen izradi elektroničkih obrazovnih sadržaja
te održavanju nastave na daljinu. Ekonomski fakultet u Splitu ovaj sustav koristi u
svrhu e-učenja. Svaki student ima pristup Merlin sustavu putem svog studentskog
računa.

3. ECTS bodovi

ECTS bodovi (prema engleskom European Credit and Transfer System) je
standardizirani i jedinstveni bodovni sustav koji se rabi u visokom školstvu zemalja
EU. Prikazuje radno opterećenje studenta tijekom studiranja. Svaki pojedini kolegij
vrijedi odgovarajući broj ECTS-bodova koji predstavljaju količinu radnog opterećenja
(pohađanje predavanja, izrada seminara, vježbe, istraživački rad, samostalno učenje,
prezentacije, priprema ispita...) na tom kolegiju. Svaki semestar studija nosi određeni
broj ECTS-bodova, pri čemu je za redovne studente uobičajena praksa da godina nosi
60, a semestar 30 ECTS bodova. Status studenta (godina studija, status redovnog
studenta i sl.) ovise o broju ostvarenih ECTS-bodova. 
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4. JMBAG 

JMBAG - (Jedinstveni Matični Broj Akademskog Građana) jedinstveno određuje svakog
studenta/icu. JMBAG se dodjeljuje upisom u visokoobrazovnu ustanovu. Naveden je
na vašoj iksici u gornjem lijevom kutu, a čini ga treća serija brojeva.

5. Studenti s invaliditetom 

Studenti s invaliditetom su svi studenti kojima je utvrđeno postojanje fizičkih i/ili
mentalnih teškoća (kronične bolesti, tjelesni invaliditet, psihički poremećaji te ostali
zdravstveni problemi) koje mogu negativno utjecati na redoviti tijek studiranja. Uz
posebnu molbu studenta s teškoćama koju predaje referadi, način polaganja ispita
može biti prilagođen njihovim potrebama. Molbu odobrava prodekan za nastavu. 

6. Ishodi učenja

Ishodima učenja se definira što bi student trebao znati, razumjeti, moći napraviti,
vrjednovati, biti u stanju pokazati po završetku procesa učenja. Odnose se na
studenta, a formulira ih nastavnik.
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IV ODR�AVANJE NASTAVE 

1. Oblici i način izvođenja nastave

Nastava se izvodi u obliku predavanja, seminara, vježbi, konzultacija, praktičnog rada
i na druge načine predviđene izvedbenim planom. Nastava se izvodi na hrvatskom
jeziku, osim na kolegijima stranih jezika i kolegijima za koje postoji posebna oznaka
da se izvode na stranom jeziku. Nastavu održavaju nositelji kolegija, asistenti, vanjski
suradnici i gostujući predavači. 

2. Predavanja

Predavanja su temeljni oblik nastave, na kojemu nastavnici i gostujući predavači
studentima izlažu gradivo. Na prvome satu predavanja, studente će se detaljnije
upoznati sa predmetom, načinom njegovog izvođenja, obvezama studenata i
načinom provedbe provjere znanja. 

3. Vježbe

Vježbe su oblik nastave kroz koji se studente obučava za rješavanje zadataka, obradu
slučajeva iz prakse ili rješavanje projektnih zadataka predviđenih izvedbenim
planom.

4. Seminari

Seminari su oblik nastave koji se obavlja radi šireg i dubljeg upoznavanja studenta s
materijom predviđenom izvedbenim planom. Na seminarima jedan student ili grupa
studenata izlažu obrađenu problematiku temeljem obrađene znanstvene i stručne
literature. 

5. Konzultacije i upiti putem e-mail-a

Konzultacije su oblik nastave kroz koji se studentima omogućava razjašnjavanje
složenijih dijelova gradiva i pruža pomoć pri izradi seminarskih i diplomskih radova.
Dolazak na konzultacije, za razliku od predavanja i seminara nije obvezan. Međutim,
studenti imaju pravo doći na bilo koji termin konzultacija, te je preporučljivo
iskoristiti konzultacije za raspravu o svim otvorenim pitanjima vezanim za gradivo. 

Vrijeme konzultacija pojedinog nastavnika i suradnika objavljuje se na vratima
kabineta i mrežnim stranicama Fakulteta pod sljedećim linkom: 

https://www.efst.unist.hr/o-nama/organizacija-i-djelatnici/djelatnici
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Studenti također imaju mogućnost postavljati svoja pitanja putem elektroničke pošte,
bilo kao pripremu za konzultacije, bilo kao samostalna pitanja. Međutim, bitno je
naglasiti da profesori neće odgovarati na one poruke koje nisu poslane sa službene
e-mail adrese studenta.

6. Stručna praksa

Stručna praksa predstavlja izborni ili fakultativni predmet na trećoj godini
prijediplomskog studija i drugoj godini diplomskog studija, te nosi 6 ECTS bodova.
Stručna praksa je u izravnoj vezi sa studijem/smjerom kojeg pojedini student pohađa,
te omogućava stjecanje praktičnih vještina i primjenu stečenih teorijskih znanja. 

Stručna praksa se izvodi u prihvatnoj organizaciji (trgovačkom društvu, ustanovi i sl.)
s kojom Ekonomski fakultet u Splitu ima sklopljen ugovor o izvođenju stručne prakse
ili na Ekonomskom fakultetu u Splitu. Sve detalje oko realizacije stručne prakse
uređuje Pravilnik o stručnoj praksi. 
Više o stručnoj praksi možete saznati na mrežnim stranicama fakulteta:

https://www.efst.unist.hr/studiranje/za-studente/strucna-praksa

7. Stručna praksa – Društveno korisno učenje

Stručna praksa – Društveno korisno učenje je izborni ili fakultativni predmet koji se
upisuje u okviru studijskih programa Ekonomskog fakulteta u Splitu, a koji se izvodi u
prihvatnoj organizaciji društveno korisnog karaktera, kroz aktivnosti vezane uz
studij/smjer. Predmet nosi 6 ECTS bodova. Student ima pravo upisati Stručnu praksu
- DKU samo jednom tijekom svakog studija.

Stručna praksa - DKU se izvodi u prihvatnoj organizaciji s kojom EFST ima sklopljen
ugovor o izvođenju Stručne prakse - DKU. Više o Stručnoj praksi – DKU možete
saznati na mrežnim stranicama fakulteta: https://www.efst.unist.hr/studiranje/za-
studente/strucna-praksa/strucna-praksa-drustveno-korisno-ucenje te na stranicama
Centra za DKU: http://www.dku.efst.hr/.
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8. Postupci vrednovanja 

Vrednovanje nastavnog rada – studenti pred kraj svakog semestra imaju
mogućnost anonimno ocijeniti i vrednovati nastavni rad. Vrednovanje služi radi
stalnog poboljšanja kvalitete studiranja i studenti mogu dati prijedloge, sugestije,
pohvale i kritike za rad. Vrednovanje je anonimno, a provodi se anketom i to
uglavnom u vrijeme predavanja, ali uvijek u odsutnosti profesora kojeg se ocjenjuje. 

Vrednovanje rada administrativnih i stručnih službi – osim nastavnog rada,
studenti na kraju svakog semestra imaju mogućnost vrednovati i rad
administrativnih i stručnih službi fakulteta. Cilj studentskog vrednovanja rada
administrativnih i stručnih službi te drugih vidova studentskog života je utvrditi
stavove studenata o infrastrukturi fakulteta, radu službi fakulteta (knjižnica,
studentska referada, uprava, međunarodna suradnja), studentskom zboru fakulteta,
o studentskom smještaju, prehrani, sportu i rekreaciji te zdravstvenoj zaštiti.
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V PROVJERE ZNANJA I POLAGANJE ISPITA 

1. Preduvjeti za polaganje određenog predmeta 

Studenti mogu položiti određeni predmet ili putem kolokvija ili putem ispita.
Međutim, preduvjet za prijavu ispita odnosno upis ocjene ostvarene na kolokvijima je
uredno pohađanje nastave i izvršenje propisanih obveza, a što se dokazuje potvrdom
nastavnika u informacijskom sustavu Fakulteta kroz unos “potpisa” (dozvole za
izlazak na ispit) u odgovarajući predmet. Nastavnici će na prvome satu predavanja
obavijestiti studente koje su njihove točne obveze u sklopu određenog predmeta tj.
čime je uvjetovano dobivanje „potpisa“. 

2. Kolokvij

Kolokvij je pisana ili usmena provjera znanja kojom se ispituje dio gradiva obrađenog
prije termina završnog ispita. Ako su izvedbenim planom predmeta kao oblik
provjere znanja odabrani kolokviji, organiziraju se dva kolokvija tijekom semestra te
predstavljaju cjelovite provjere znanja polovice gradiva. Semestarske provjere znanja
organiziraju se u tjednima provjere znanja koji se na početku akademske godine
definiraju u kalendaru nastave. Oba položena kolokvija rezultiraju konačnom
ocjenom iz predmeta. Student koji je polaganje određenog predmeta izvršio putem
kolokvija, dužan je prijaviti ispit u prvom ispitnom roku, te će mu se na ispitnome
roku upisati ocjena ostvarena na kolokviju. 

3. Test

Test je pisana ili usmena provjera znanja kojom se ispituje dio gradiva obrađenog
prije termina završnog pisanog ispita. Iako je test sličan kolokviju, postoji nekoliko
ključnih razlika između ovih metoda provjere znanja.  Za razliku od kolokvija, broj
testova nije fiksno određen. Nadalje, testovi se provode za vrijeme uobičajene
nastave. Također, test može biti samo djelomična provjera znanja, koja na neki način
utječe na konačnu ocjenu. Tako test može služiti oslobađanju od pisanog dijela ispita,
na ispitnome roku ili poput kolokvija, kao zamjena za cijeli ispit. Ako je za neki
predmet određen ovaj način provjere znanja, bitno je sa predmetnim nastavnikom
unaprijed utvrditi po kojim će se pravilima provjera znanja putem testa odvijati.
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4. Ispit

Ispit je provjera znanja na kraju svakog odslušanog kolegija koja može biti usmena ili
pisana. Ispitom se utvrđuje konačna ocjena na predmetu. Ispiti se polažu iz svakog
predmeta za koje je to utvrđeno studijskim programom u za to određenim
terminima. Studenti mogu raspored ispita pronaći u sklopu sustava prijave ispita, te
su dužni samostalno prijaviti ispite.

5. Prijava ispita

Student prijavljuje polaganje ispita putem ISVU studomata, najkasnije tri radna
dana prije termina (dana) kada se održava ispit. Iznimno u slučaju kada se ispit
održava u ponedjeljak, prijava se mora izvršiti najkasnije do petka u 12 sati u
prethodnom tjednu. U slučaju da za određenog studenta nije evidentirano uredno
ispunjenje obveza za određeni predmet („potpis“) unutar sustava, student neće moći
prijaviti ispit. 

6. Upis ocjene

Upis ocjene vrši se odmah po održanom ispitu. Upis prolaznih ocjena 5 – izvrstan, 4 –
vrlo dobar, 3 – dobar i 2 – dovoljan, vrši se u ISVU sustavu te ispitnu listu. Ocjena
nedovoljan (1) neprolazna je i upisuje se samo u ispitnu listu. Ocjene se evidentiraju
u ISVU sustavu, a vidljive su i u sustavu prijave ispita. Studenti su dužni provjeriti da li
je određeni upis ocjene uredno izvršen u ISVU sustavu. 

7. Odbijanje ocjene i žalba na ocjenu

Valja razlikovati dvije situacije u kojima se student može protiviti ocjeni i to: postupak
odbijanja ocjene i postupak žalbe na ocjenu.

a) Odbijanje ocjene 
Student koji želi veću ocjenu od pozitivne ocjene postignute na ispitu, a ne smatra da
je bilo nepravilnosti pri ispitivanju ili ocjenjivanju, ima pravo usmeno od nastavnika ili
pisano na službenu adresu sastavnice u roku od 2 dana od službenog priopćenja
ocjene zatražiti polaganje ispita u sljedećem predviđenom terminu. Nastavnik u tom
slučaju upisuje bilješku «student odbio ocjenu». Ta ocjena ne smatra se konačnom
ocjenom te se smatra da je student time iskoristio pravo jednoga pokušaja polaganja
ispita. Student je dužan ponovno polagati ispit, te pritom može dobiti i manju od
prethodno odbijene ocjene uključujući i negativnu.
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b) Žalba na ocjenu 
Student koji smatra da nije dobio zasluženu ocjenu zbog nepravilnosti pri ispitivanju
ili ocjenjivanju može u roku od 2 dana od službenog priopćenja ocjene podnijeti
žalbu na ocjenu. Žalba se podnosi se u pisanom obliku na službenu adresu
sastavnice. Čelnik sastavnice imenuje ispitno povjerenstvo koje odlučuje o
osnovanosti žalbe i donosi konačnu odluku o ocjeni na ispitu u roku od 2 dana od
podnošenja žalbe. U navedenom roku ispitno povjerenstvo može organizirati i
ponovni ispit, ako to smatra potrebnim. Nastavnik na kojeg se student žalio, ne može
biti predsjednik ispitnog povjerenstva.
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VI AKTIVNOSTI NA FAKULTETU 

Pored studiranja, Fakultet i razne studentske udruge omogućavaju studentima
angažman koji im može uvelike pomoći primijeniti znanje u praksi, poboljšati svoje
stručne kompetencije te stvoriti kontakte sa potencijalnim poslodavcima i
mentorima iz struke. U nastavku Vam predstavljamo ključne studentske udruge i
druge aktivnosti koje mogu doprinijeti Vašem usavršavanju i razvoju.

1. Studentski zbor

Studenti sudjeluju u upravljanju Fakultetom kroz Studentski zbor kao izborno
predstavničko tijelo studenata Fakulteta. Studenti svih godina studija biraju svoje
predstavnike u trajanju od dvije akademske godine. Studentski Zbor iz svojih redova
zatim imenuje predstavnike u rad fakultetskog vijeća i povjerenstva, te imenuje
studentskog pravobranitelja. Studentski zbor brine o kvaliteti života studenata te
organizira brojne druge aktivnosti kao što brucošijada, konferencije, putovanja i sl. 

      Kontakt: 

      Web: www.efst.unist.hr/o-fakultetu/fakultet/studentski-zbor

      Facebook stranica: www.facebook.com/szefst; 

      E-mail: studentski.zbor.efst@gmail.com

2. IMEF

IMEF je osnovan 2012. godine s ciljem promicanja i napretka kako studenata
informatičkog menadžmenta, tako i studenata cijelog Sveučilišta u Splitu. Bave se
organiziranjem raznih radionica, predavanja, sudjelujemo na IT konferencijama,
financijskim i drugim događanjima koji studentima pružaju priliku za suradnju s
lokalnim poduzećima i upoznavanjem osoba s istim ili sličnim preferencijama.
Unutar Udruge postoje razni timovi kojima se članovi mogu priključiti ovisno o
iskazanim interesima: tim za web dizajn i development, tim za marketing i odnose s
javnošću te tim za financije. 
  
      Kontakt:

      Web: http://imef.hr/   

      Facebook stranica: https://www.facebook.com/imef.hr/
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3. AIESEC

Najveća svjetska studentska organizacija AIESEC pruža studentima mogućnost
odlaska na stručne i volonterske prakse. Više informacija o stručnim praksama te
primjere praksi možete pronaći na stranici www.strucneprakse.net ili Facebook
stranici „Međunarodne stručne prakse“. 

      E-mail: aiesec.lcsplit@gmail.com

4. Financijski klub

Financijski klub Split je udruga studenata Sveučilišta u Splitu, osnovana 2016.
godine pri Ekonomskom fakultetu. Udruga organiziranjem predavanja, radionica i
konferencija te sudjelovanjem na međunarodnim studentskim natjecanjima, nastoji
proširiti financijska znanja i vještine. 

      E-mail: financijski.klub.split@gmail.com    

5. SPI - Studentski Poduzetnički Inkubator

Studentski Poduzetnički Inkubator je osnovan ak. god. 2015./2016. kao platforma
za razvoj poduzetničkih poduhvata studenata. SPI djeluje na Ekonomskom fakultetu
u Splitu te je namijenjen svim proaktivnim i poduzetnim studentima Sveučilišta u
Splitu, s ciljem promicanja poduzetništva mladih te povećanja uspješnosti njihovih
poduzetničkih poduhvata. U sklopu inkubatora studenti pripremaju vlastite
poduzetničke projekte u izrazito interdisciplinarnom okruženju, te imaju besplatnu
podršku za realizaciju svojih poslovnih projekata.

Sve detalje o SPI-u možete saznati na: http://spi.efst.hr/

6. Demonstratura

Demostratori su studenti koji su položili određeni predmet te nastoje pomoći mlađim
studentima u savladavanju gradiva. Pri tome demonstratori blisko surađuju sa
nastavnicima (profesorima, docentima i asistentima) na određenoj katedri, te imaju
priliku bolje upoznati znanstveni i nastavni proces. Demonstratori se biraju iz redova
najboljih studenata određene generacije prema kriterijima određenim u natječaju.
Savjetuje se svim studentima koji su ostvarili dobar rezultat na određenome
predmetu, te imaju afiniteta prema materiji, da se jave na ove natječaje. 
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Demonstratura je plaćena te Fakultet izdaje studentima potvrdu o demonstratori,
primjerice u svrhu prijave na eksterne natječaje. 

7.  Cjeloživotno učenje

Ekonomski fakultet organizira niz tečaja, predavanja i drugih programa u svrhu
stjecanja dodatnih kvalifikacija na tržištu rada putem svog Centra za cjeloživotno
obrazovanje i obrazovanje odraslih. U sklopu Centra se također provode razlikovni
programi za upis na pojedine studije. Trenutnu ponudu možete pogledati na
mrežnim stranicama Fakulteta:

https://www.efst.unist.hr/studijski-programi/cjelozivotno-obrazovanje/centar-za-
cjelozivotno-obrazovanje

8. Klub dobrovoljnih darivatelja krvi „Ekonomski fakultet u Splitu“

Klub dobrovoljnih darivatelja krvi „Ekonomski fakultet u Splitu“ je osnovan
2014. godine čijim djelovanjem se želi:

podučiti studente Fakulteta o važnosti i potrebi darivanja krvi, solidarnosti i
humanosti prema onome kome je darovana krv potrebna ili spašava ljudski život,
motivirati studente da se redovito odazivaju akcijama darivanja krvi jer su ključne
za izgradnju održivih i dostatnih nacionalnih zaliha krvi.

      Kontakt:  

      Web: http://www.efst.unist.hr/suradnja/udruge-i-zanimljivosti/klub-

      dobrovoljnih-darivatelja-krvi-ddk-efst

      E-mail: jfabris@efst.hr
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VII VA�NE INFORMACIJE 

1. Studentska prava

Svi studenti imaju prava i obveze u skladu s općim aktima Republike Hrvatske,
Sveučilišta u Splitu i Ekonomskog fakulteta u Splitu. Najznačajnija prava i obveze
studenata Ekonomskog fakulteta u Splitu, sadržane su u Pravilniku o studiju i sustavu
studiranja i Statutu ekonomskog fakulteta. 
Neka temeljna prava studenata obuhvaćaju: pravo sudjelovanja u upravljanju
Fakultetom (vidjeti gore – Studentski zbor), pravo na objektivnu procjenu znanja
(vidjeti gore – Odbijanje ocjene i žalba na ocjenu), pravo na sudjelovanje u evaluaciji
profesora (vidjeti gore – evaluacija nastave) i općenito pravo na zakonito postupanje. 

2. Studentske obveze

a) Obveze vezane uz nastavu
Studenti su dužni ispunjavati sve svoje obveze vezane uz nastavu. Pri tome se
posebno ističe obveza pohađanja predavanja, vježbi, seminara i drugih oblika
nastave. Studenti su također dužni ispunjavati sve druge obveze vezane uz pojedini
kolegij. Neispunjavanje obveza može imati za izravnu posljedicu nemogućnost izlaska
na pojedine ispite, a posredno i gubitak studentskog statusa (vidjeti: Preduvjeti za
polaganje određenog predmeta - tzv. „potpis“).

b) Prijevara na ispitu, remećenje kućnog reda fakulteta i stegovna
odgovornost
Student koji povrijedi kućni red ili postupi protivno drugim pravilima Fakulteta,
podliježe stegovnoj odgovornosti. Studenti su dužni zatražiti odobrenje Uprave prije
održavanja bilo kakvih izvanrednih aktivnosti na Fakultetu, te su dužni čuvati
integritet ove visokoškolske ustanove.

Lakše povrede mogu imati za posljedicu javnu opomenu. Lakšim povredama se
smatra: 1. ometanje izvođenja bilo kojeg oblika nastave i rada na Fakultetu (buka,
galama, glasni razgovori, neprimjereni komentari), 2. evidentiranje nazočnosti na
nastavi u ime druge osobe,  3. neprimjereno ponašanje prema studentima i/ili
službenim osobama Fakulteta, 4. neovlašteno instaliranje programa na računala i
druge uređaje Fakulteta, te neovlašteno brisanje s računala i drugih uređaja
podataka bitnih za njegov rad i/ili brisanje nastavnih materijala s istih, 5. oštećenje i
izazivanje materijalne štete prostorijama, opremi i/ili namještaju u prostoru
Fakulteta, iz obične ili krajnje nepažnje, 6. nepoštivanje obveza prema sveučilišnom
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i/ili fakultetskom knjižničnom fondu i/ili neuredno vraćanje posuđenog knjižničnog
fonda.

Teške povrede mogu imati za posljedicu:
opomena pred isključenje;
isključenje sa Fakulteta.

Teškim povredama smatraju se:
 krivotvorenje podataka i potpisa u ispravama vezanim za studij i/ili ostvarivanje

studentskih prava, 

1.

 neovlašteno korištenje tuđeg elektroničkog identiteta ili davanje na korištenje

vlastitog elektroničkog identiteta drugim osobama, 

2.

 neovlašteno predstavljanje i/ili nazočnost na provjerama znanja u ime druge

osobe,

3.

 nedopušteno pružanje i/ili primanje pomoći, odnosno upotreba nedopuštenih

pomagala na provjerama znanja,

4.

 zatečenost u posjedovanju i/ili nedopušteno raspolaganje nastavnih materijala i

drugih pomagala (knjige, bilježnice, vlastite bilješke i sl.) na provjerama znanja,

osim u slučajevima kada su oni izričito dozvoljeni,

5.

 zatečenost u posjedovanju i/ili nedopušteno raspolaganje elektroničkih naprava

(kalkulator, pametni telefon, pametni sat i sl.) na provjerama znanja, osim u

slučajevima kada su oni izričito dozvoljeni,

6.

 predaja svih vrsta radova čiji je sadržaj nije djelo navedenog studenta (npr. djelo

drugog studenta,  ili treće osobe i/ili alata umjetne inteligencije, prepisivanje

dijela ili cijelog rada (tzv. plagiranje)), 

7.

 neovlašten pristup ili pokušaj pristupa (fizički i putem računala) računalnom

sustavu Fakulteta ili drugim prostorijama Fakulteta, 

8.

 neovlašteno audio i/ili vizualno snimanje nastavnog procesa i/ili provjere znanja,9.

 ponavljanje lakše povrede radi koje je studentu tijekom studija, nakon

provedenog stegovnog postupka, izrečena odgovarajuća mjera za lakšu povredu, 

10.

 druga ponašanja kojima se grubo narušava ugled Fakulteta i/ili akademske

zajednice.

11.

16



3. Studentski pravobranitelj 

Studentski pravobranitelj je predstavnik iz redova studenata koji se brine za zaštitu
prava studenata na Fakultetu. Studentskog pravobranitelja imenuje Studentski zbor
na vrijeme od jedne godine. Studentski pravobranitelj prima pritužbe studenata koje
se odnose na njihova prava i raspravlja o njima s nadležnim tijelima Fakulteta,
savjetuje studente o načinu ostvarivanja njihovih prava, te sudjeluje u stegovnim
postupcima protiv studenata radi zaštite njihovih prava.

4. Sveučilišni centar za savjetovanje studenata

Cilj Sveučilišnog centra je koordiniranje i osiguravanje sustavnog pružanja podrške
studentima Sveučilišta u Splitu u okviru akademskog, karijernog i osobnog
savjetovanja. Unutar Centra djeluju Medicinsko savjetovalište, Kineziološko
savjetovalište, Pravno savjetovalište, Psihološko savjetovalište, Savjetovalište za
studente s invaliditetom, Savjetovalište za upravljanje karijerama i Savjetovalište za
međureligijski dijalog i studentski pastoral. Sve usluge su besplatne za korisnike.

Službena stranica: http://www.unist.hr/studentska-savjetovalista

5. Studentska razmjena – ERASMUS+ i CEEPUS

a) ERASMUS+ je program Europske unije usmjeren jačanju znanja i vještina te
zapošljivosti europskih građana kao i unaprjeđenju obrazovanja, osposobljavanja te
rada u području mladih i sporta. Tijekom mobilnosti studenti mogu provesti jedan
semestar na inozemnom sveučilištu ili odraditi stručnu praksu u inozemstvu.
Također studenti mogu pisati završni rad na inozemnom sveučilištu s kojim Fakultet
imam potpisan Ugovor o suradnji. Tijekom boravka na inozemnom sveučilištu,
student je oslobođen plaćanja školarine, a troškovi boravka i putovanja
subvencionirani su Erasmus potporom. 

Sve informacije o programu dostupne su pod sljedećim linkovima: 
https://www.efst.unist.hr/suradnja/me%C4%91unarodna-suradnja/programi-
mobilnosti
www.mobilnost.hr

b) CEEPUS (Central European Exchange Programme for University Studies) je
regionalni program akademske razmjene studenata visokoobrazovnih institucija
Srednje i Istočne Europe. Namijenjen je poticanju mobilnosti u okviru pojedinih
fakultetskih mreža. Studenti su izuzeti plaćanja školarine na inozemnoj instituciji, te
imaju još neka prava (primjerice, besplatan smještaj, subvencionirana prehrana,
zdravstveno osiguranje). 
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Visina stipendije ovisi o standardu života. Zemlje koje sudjeluju u program su
Albanija, Austrija, Bugarska, Bosna i Hercegovina, Češka, Crna Gora, Hrvatska,
Kosovo, Mađarska, Makedonija, Moldavija, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Slovenija i
Srbija. 

6. Zdravstvena zaštita studenata

Svaka redovna studentica/student na Fakultetu ima dva liječnika: liječnika obiteljske
medicine i studentskog liječnika. Studentski liječnik na prvoj godini Fakulteta obavlja
sistematski pregled u koji je uključen i razgovor o vašim navikama i prilagodbi na
studentski život. Međutim, studentski liječnik ne preuzima ulogu obiteljskog liječnika.
Studentski liječnik za studente Ekonomskog fakulteta je dr. Ina Utrobičić, Nastavni
zavod za javno zdravstvo – Služba za školsku i sveučilišnu medicinu, Bijankinijeva 13,
Split.
Studenti koji nisu iz Splita i zadrže izabrane liječnike u mjestu stalnog prebivališta u
slučaju bolesti mogu se javiti na hitnu medicinsku pomoć ili za vrijeme studiranja
izabrati obiteljskog liječnika u Splitu.

Klinički bolnički centar Split – Firule
Adresa: Put Iza Nove Bolnice 4, 21000, Split, Hrvatska
Tel.: + 385 21 556-111

Klinički bolnički centar Split – Križine
Adresa: Šoltanska 1, 21000, Split, Hrvatska
Tel.: + 385 21 557-111

Dežurna stomatološka služba
Adresa: Doverska 2 – Mertojak, 21000, Split, Hrvatska
Tel.: + 385 21 460-977

Dežurna hitna
KBC Firule i Križine

Dežurne ljekarne (0-24h) 
LUČAC
Adresa: Pupačićeva 4
Tel. +385 21 533 188, 542 363
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PRIMA PHARME
Adresa: Ulica kralja Držislava 22, Sirobuja, Superkonzum
Tel.: +385 21 325 504

7. Studentska prehrana i menze

Studentska prehrana osigurana je u sklopu Studentskog centra, koji vodi niz
studentskih menzi na području Grada Splita. Položaj Ekonomskog fakulteta, u srcu
Kampusa, omogućava studentima da biraju između niza studentskih menzi, počevši
od one na Ekonomskom fakultetu, pa do onih u sklopu zgrade Studentskog centra,
FGAG-a ili FESB-a. 

Restorani

Restoran “Ekonomski fakultet”  

Restoran Kampus 

Restoran Indeks 

Restoran FGAG 

Restoran FESB 

Restoran Medicinskog fakulteta “Kantun C”

Restoran Hostel Spinut 

Restoran “SOSS”

Kantine

Objekt jednostavnih usluga na Ekonomskom fakultetu

Objekt jednostavnih usluga „STOP“

Objekt jednostavnih usluga FGAG

Objekt jednostavnih usluga Hostel Spinut

Objekt jednostavne prehrane „Filozofski fakultet“

Objekt jednostavne prehrane „PMF“

Objekt jednostavne prehrane „Pravni fakultet“

Caffe bar SOSS

Zalogajnica „Bruno Bušić“

Svi detalji o menzama i kantinama dostupni su na:
https://www.scst.unist.hr/prehrana/restorani-i-kantine
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8. Studentski poslovi i Student servis

Redovni studenti za vrijeme studija imaju pravo raditi tzv. studentske poslove.
Savjetuje se studentima, da se unaprijed dobro informiraju o utjecaju ostvarenih
prihoda na socijalna prava i porezne pogodnosti njih i njihovih roditelja/skrbnika.

Students servis Split posreduje pri privremenom ili povremenom zapošljavanju
redovitih učenika i studenata. Za učlanjenje su potrebni sljedeći dokumenti:  valjana
x-ica, ispunjena i potpisana Izjava studenta za učlanjenje u Student servis, potpisana
Privola za prikupljanje i obradu osobnih podataka, osobna iskaznica na uvid, osobni
IBAN tekućeg ili žiro računa. 

Ured Student servisa na Kampusu: 

Adresa : Cvite Fiskovića 3, 21000 Split

Radno vrijeme:
PON-PET:

Rad sa strankama: 07:00 - 19:00 sati
Izdavanje ugovora i računa: 07:00 - 19:00 sati
Izrada novih iskaznica: 07:00 - 19:00 sati

SUB: 
07:00 -12:00 sati

Kontakt brojevi:
Tel: 021 347 434
Tel:021 410 630
Tel: 021 346 647
Fax: 021 362 983

E-mail kontakti:
Studentski ugovori za izradu računa: racuni.servis@scst.hr
Učlanjenje studenata u Student servis: clanstvo.servis@scst.hr 
Sve druge informacije: info.servis@scst.hr 

Svi detalji o Student servisu dostupni su na:
https://www.scst.unist.hr/student/o-studentskom-servisu
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9. Knjižnica Ekonomskog fakulteta i Sveučilišta u Splitu

Knjižnica Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu

Knjižnica Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu je najznačajnija knjižnica za studente
Ekonomskog fakulteta. Ova knjižnica koja se nalazi u prizemlju Fakulteta sadrži
najrelevantniju literaturu za sve studijske smjerove na Fakultetu. Svaki student
Ekonomskog fakulteta ima pravo koristiti ovu knjižnicu.

      Adresa: Cvite Fiskovića 5, 21000 Split, Hrvatska

      E-mail: knjiznica@efst.hr

      Tel: 021 430 689

      Radno vrijeme:

PON - PET: 8:00 - 20:00

SUB: 8:00 - 14:00

Sveučilišna knjižnica Split

Knjižnica Sveučilišta u Splitu nalazi se na kampusu, samo nekoliko metara od zgrade
Ekonomskog fakulteta. Članovima knjižnice na raspolaganju su prostor, oprema te
različite knjižnične usluge. Knjižnica nudi pristup širokome spektru literature, te ima
izvrsnu čitaonicu za studente. Studentima Sveučilišta u Splitu članstvo u Sveučilišnoj
knjižnici je besplatno. Pri prvom dolasku potrebno je aktivirati iksicu, te aktivaciju
obnavljati početkom svake akademske godine.

      Adresa: Ul. Ruđera Boškovića 31, 21000, Split, Hrvatska

      E-mail: svkst@svkst.hr

      Tel: +385 21 434 800

      Radno vrijeme:

PON - PET: 8.00 -21.00 

SUB: 9.00 - 14.00 

Noćna čitaonica od 21.00 do 24.00 
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10. Stipendije 

Stipendije su oblik financijske pomoći koji se dodjeljuje pojedincima za potrebe
njihova obrazovanja, profesionalnog usavršavanja ili istraživanja. Postoje posebne
stipendije koje se dodjeljuju u točno određenu svrhu (npr. boravak u inozemstvu) i
opće stipendije, koje se dodjeljuju na temelju akademskog uspjeha, posebnih
talenata, socijalnog statusa ili pripadnosti određenoj društvenoj ili etničkoj skupini.
Više informacija na: www.stipendije.info. 

a) Stipendije Sveučilišta u Splitu
Sukladno Pravilniku o stipendijama, Sveučilište stipendira najbolje studente. Natječaj
se raspisuje za dvije odvojene liste, na jednoj su studenti prve godine na temelju
uspjeha iz srednje škole, dok su na drugoj studenti viših godina studija rangirani na
temelju uspjeha iz dotadašnjeg studija.
Više informacija na: http://www.unist.hr/studiji-i-nastava/sveucilisne-stipendije

b) Stipendije grada Splita
Grad Split raspisuje svake akademske godine Natječaj za stipendiranje učenika i
studenata i naknadu dijela troškova školarine studentima poslijediplomskih studija.
Prijaviti se mogu redoviti studenti prve godine sveučilišnog i stručnog
prijediplomskog studija u trajanju od najmanje tri godine, a koji su tijekom zadnje
dvije godine srednjoškolskog obrazovanja ostvarili prosjek ocjena najmanje 4,0 za
svaku godinu obrazovanja.
Više informacija na: https://split.hr/natjecaji-i-oglasi

c) Županijske stipendije
Županijske stipendije dodjeljuju tijela lokalne vlasti RH temeljem provedenog
natječaja početkom svake akademske godine. Dodjeljuju se pojedincima čiji roditelji
ili skrbnici imaju prebivalište na području županije, nisu korisnici druge stipendije ili
novčane pomoći, redoviti su studenti i državljani RH te ispunjavaju sve potrebne
uvjete. 
Više informacija na: https://www.dalmacija.hr/natjecaji

Stipendije za druge županije možete pronaći na:
https://cisok.hr/usluge-u-cisok-centrima/ucenici-osnovne-skole/stipendije/ 
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d) Državne stipendije
Pravo na državnu stipendiju imaju redoviti studenti koji su upisani u neki od studija
na visokim učilištima u RH. Ministarstvo znanosti i obrazovanja dodjeljuje dvije vrste
državnih stipendija za redovite studente visokih učilišta u Republici Hrvatskoj:
državne stipendije studentima u STEM područjima znanosti i državne stipendije
studentima na temelju socio-ekonomskoga statusa.

Sve obrasce, kao i tekst natječaja možete pronaći na stranicama
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/visoko-obrazovanje/drzavne-
stipendije/162, a za dodatne nejasnoće možete se obratiti na mail adresu drzavne-
stipendije@mzos.hr. 

Detaljnije pogledajte na sustavu eGrađani: 
> moja-uprava > obrazovanje > visoko-obrazovanje > studentske-stipendije >
drzavne-stipendije

11. Osiguranje studenata

Svi studenti EFST-a osigurani su za slučaj nezgode odnosno nesretnog slučaja.
Predmetno osiguranje Fakultet izravno ugovora u korist studenata, te ono vrijedi
kako za vrijeme predavanja, tako i u svakodnevnom životu, dakle tijekom 24 sata
dnevno. U slučaju nezgode, studenti se mogu obratiti tajništvu fakulteta, gdje će bit
upućeni u daljnji postupak.
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VIII. OSNOVNI KONTAKTI 
1. Dekanat i uprava Fakulteta

Upravu fakulteta čine dekan i četiri prodekana: 

Dekan: prof. dr. sc. Bruno Ćorić
Prodekan za poslovanje i suradnju s gospodarstvom: 

       izv. prof. dr. sc. Željko Mateljak
Prodekanica za nastavu i studentska pitanja: prof. dr. sc. Snježana Pivac
Prodekanica za kvalitetu: prof. dr. sc. Željana Aljinović Barać
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: 

       prof. dr. sc. Lena Malešević Perović

Studenti su dužni sve upite prvo usmjeriti prema studentskoj referadi i stručnim
službama. U slučaju da je potrebno izravno kontaktirati upravu fakulteta,
preporučljivo je uputiti izravno e-mail na dekanat fakulteta.

      Kontakt:

      E-mail: dekanat@efst.hr

      Tel: +385 (0)21 430 601

      Fax: +385 (0)21 430 701

2. Stručne službe

Tajništvo Fakulteta

Tajnica Fakulteta
Dubravka Granić, dipl. iur.
Tel: +385 (0)21 430 619
Fax: +385 (0)21 430 701
E-mail: dgranic@efst.hr

Studentska referada (ujedno Info pult službe referade)
E-mail: info.pult@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 790 / +385 (0)21 430 791

Povjerenik za studente s invaliditetom
Sanja Perasović
Kontakt: (021) 430 601
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Sveučilišni prijediplomski studij
E-mail: prijediplomski@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 608

Stručni prijediplomski studij
E-mail: strucni@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 609

Sveučilišni diplomski i stručni diplomski studiji
E-mail: diplomski@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 754

Poslovi voditelja referade: 
Daniela Vukušić, dipl. iur.
E-mail: daniela.vukusic@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 685

Knjižnica
E-mail: knjiznica@efst.hr
Tel: +385 (0)21 430 689

Centar za poslijediplomske studije
Marina Katić Smoljo, dipl. oec.
Tel: +385 (0)21 430 720
E-mail: mkatic@efst.hr, pds@efst.hr

Centar za cjeloživotno obrazovanje i obrazovanje odraslih
Franka Meštrov, mag.oec.
Tel: +385 (0)21 430 651
E-mail: cjelozivotno@efst.hr
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3. Pokaz i autobusne linije 
Svaki redoviti student ima pravo na pokaznu kartu, koja je povoljnija od obične
mjesečne karte za autobus. Kupnju pokaza možete obaviti u odjelu za prodaju
karata.

Adresa: Sukoišanska bb, 21000 Split
Tel:  +385 (0)21 480  656

Detaljnije o izdavanju pokazne karte:
https://www.promet-split.hr/cjenik/cjenik-putnih-karata

Promet aplikacija
Promet mobilna aplikacija je besplatna aplikacija koja Vam omogućava lakšu
interakciju s Prometovim uslugama. Kao korisnik aplikacije možete: dobiti mapirani
prikaz svih autobusnih stajališta te pozicija vozila u realnom vremenu, pregledavati
vozne redove, uz dodavanje pojedinih linija u favorite, dobiti informacije o prodajnim
mjestima, itd.

Sve detalje pronađite na: 
https://moj.promet-split.hr/frequently-asked-questions

4. Dolazak u Split

Autobusni kolodvor Split
Adresa: Obala kneza Domagoja 12, 21000, Split, Hrvatska
Telefon: 060 327 777

Željeznički kolodvor Split
Adresa: Obala kneza Domagoja 9, 21000, Split, Hrvatska
Telefon: +385 21 338 525

Zračna luka Split
Adresa: Cesta Dr. Franje Tuđmana 1270, 21217, Kaštel Štafilić, Hrvatska
Telefon: +385 21 203 555
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IX SNALA�ENJE PO FAKULTETU
1. Čitanje oznaka
Sve prostorije na Fakultetu su numerirane na način da prva brojka označava kat na
kojem se prostorija nalazi, dok ostale brojke označavaju redni broj prostorije na tom
katu. Ispred nekih brojeva nalaze se slova PR, ovo se odnosi na prizemlje Fakulteta,
dok se slove NP odnose na nisko prizmelje (kat -1). Ispred nekih brojeva nalazi se
slovo „A“ koje označava da se prostorija nalazi u aneksu fakulteta. Ekonomski fakultet
sastoji se od dva dijela, starog dijela zgrade i aneksa Fakulteta. Aneks Fakulteta
možete pronaći kada se u auli uspnete uza stepenice te krenete niz hodnik koji se
nalazi s vaše desne strane. 

2. Gdje se nalaze stručne službe? (referada, IT-služba)
IT služba - Velimir Skroza - A121
Studentska referada – PR08

3. Popis lokacija dvorana (D), vijećnica (V) i info laba (IL)

Glavna zgrada:
Prvi kat (1) – D1, D2, D3, D4, D5, D6, IL1, IL2
Drugi kat (2) – V1, V2
Četvrti kat (4) – D7, D8, D9

Aneks:
Prizemlje (0) – D10, D11
Prvi kat (1) – IL3, IL 4
Drugi kat (2) – V4, RC
Treći kat (3) – D12, D13

Za lakše snalaženje po fakultetu posjetite našu virtualnu šetnju:
https://www.efst.unist.hr/o-fakultetu/fakultet/fakultetski-prostori

4. Kako pronaći kabinet profesora?

Svi profesori Ekonomskog fakulteta imaju svoj kabinet unutar zgrade Fakulteta, te
redovito za vrijeme trajanja nastave primaju studente na konzultacije u točno
određeno vrijeme. Predmetno vrijeme kao i lokaciju kabineta možete pronaći online
na web stranici Fakulteta, pod imenom odgovarajućeg profesora. Na sljedećem linku
možete pronaći linkove na odgovarajuće podatke o svom nastavnom osoblju
Fakulteta: 

https://www.efst.unist.hr/o-nama/organizacija-i-djelatnici/djelatnici
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